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Szervezeti egység: Arc-Állcsont-Szájsebészeti és Fogászati Klinika 
Kar: Fogorvostudományi Kar 
Tantárgy: Szájsebészet II (FOKOSZB353_2M) 
 
Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 
 
Hallgatók mondták: „Számomra egy élmény tanulni a szájsebészetet, annak ellenére is, hogy nem 
ezt a pályát fogom a ké- sőbbiekben választani. Az előadásanyagok mindig előre fel vannak töltve 
Moodle-ba, így lehet rájuk magán az előadáson jegyzetelni. Az előadások logikus sorrendben követik 
egymást. Nincs túl sok dia, lényegretörők, informatívak, és mindent tartalmaznak, amire az oktatók 
egy-egy évközi számonkérésen kíváncsiak. Nagyon fair emellett a számonkérés is, ha az ember 
rendesen tanul. Tényleg szívesen tanu- lom, mert minden ott van a diasoron, nem 50 meg 100 éves 
antikváriumi tankönyvekből kell vadászni az információt. Emellett minden előadás Zoom-felvétele 
meg van osztva a hallgatókkal, ha valaki nem tud részt venni az előadáson. Ebből látszik, hogy ennek 
az intézetnek nem az a célja, hogy kiszúrjon azokkal, akik nem voltak előadáson, hanem az, hogy 
mindenki alaposan fel tudjon készülni, ezáltal a későbbiekben jó fogorvos legyen, aki tisztában van a 
kórképekkel, és magabiztosan állít fel egy diagnózist. Az előadások emellett mindig pontosan 
kezdődnek és érnek véget, valamint mindig annyi tananyag jut 45 percre, hogy azt rendesen be 
lehessen fejezni. Szerintem az egész egyetemen ennek a tárgynak van a legkiválóbban megszervezve 
az oktatása, és ezért én nagyon hálás vagyok. Valamint látszik minden oktatón, hogy nem 
kényszerből vannak itt, hanem tényleg lelkiismerettel tanítják a hallgatókat.” 
 
Válaszunk: Köszönjük szépen a visszajelzést ! 
 
 
Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 
 
Hallgatók mondták: "Az idei demonstrációval nagyon elégedett voltam, máskor is Körmöczi Kinga 
doktornőnek kellene össze- raknia a kérdéseket, mert ilyen jó szájízzel még sosem jöttem ki tantermi 
demóról ennél a klinikánál. A kérdések korrektek voltak, a lényegre kérdeztek rá, és az előadások 
alapján voltak. Így aki tanult, annak tényleg jól sikerülhetett a demó, ellentétben az előző féléviekkel, 
amik után már-már fölöslegesnek érződött a tanulás, mert úgysem úgy meg azt kérdezték vissza mint 
amire számítottunk." 
 
Válaszunk: 
Köszönjük szépen a visszajelzést. Törekszünk olyan kérdések összaállítására a demonstrációban, 
amelyek az előadásokban is elhangoznak. 
 



Hallgatók mondták:  
„(Oktató: Dr. Szmirnov György): A sok érdekes esettel és gyakorlatias látásmóddal, praktikával igazán 
egyedi módon keltette fel az érdeklődést. „ 
 
„(Oktató: Dr. Bérczy Kinga): Nagyon logikus válaszokat kaptunk a kérdéseinkre, a fon- tos tényeket 
emelte ki, a tárgyi információkon kívül egy szemléletet is kaptunk a szájsebészethez való 
hozzáálláshoz.” 

„(Oktató: Dr. Szmirnov György): Nagyon jó volt, hogy a fontosabb részek többször is ki lettek emelve. 
Nagyon sok érdekességet láttunk. „ 

„(Oktató: Dr. Biczó Zita): Nagyon segítőkész a Doktornő!” 

„(Oktató: Dr. Fadgyas Fanny): Nagyon jó hangulatban teltek a gyakorlatok, a gyakorlat vezetők 
kedvesek, megértők és precízek voltak, a tananyagot érthetően adták át, bármilyen kérdéssel 
fordulhattunk hozzájuk.” 

„(Oktató: Dr. Bérczy Kinga): Dr. Bérczy Kinga kiemelkedően jó oktató. Mindig rende- zettek voltak a 
gyakorlatok, ügyelt arra, hogy mindenkinek jusson munka, gondoskodott az ismereteink 
kibővítéséről. Mindig szentelt időt az óra elején az elméleti tananyag elsajátítására, ami nem csak 
azért ment könnyen, mert magyarázata mindig érthető és lényegretörő volt, hanem azért is, mert 
összefüggött az adott heti előadásanyaggal. Nagyon szerencsésnek érzem magam, hogy a mondhatni 
"legfontosabb" szájsebészeti félévben ő volt a gyakorlatvezetőm, mert így egy életre emlékezni fogok 
a nála tanultakra, illetve ezek a dolgok majd a mindennapi életben segíteni fogják nálam a fogorvosi 
problémák megoldását.” 

„(Oktató: Régeni Béla Márton): Dr. Régeni Béla a nyugodt hozzáállásával nagyon jó környeze- tet 
teremtett a gyakorlaton, illetve remekül oldotta a feszültséget egy-egy kompikáltabb beavatkozásnál, 
foghúzásnál. „ 

„(Oktató: Dr. Decker Roland): Türelmes, nyugodt, így hallgatóként nagyon jó Dr. Decker Rolanddal 
dolgozni.” 

„(Oktató: Dr. Bérczy Kinga): Szívvel, lélekkel adja át a tudást.” 

„(Oktató: Régeni Béla Márton): Rendkívül türelmes, segítőkész.” 

„(Oktató: Dr. Bérczy Kinga): Bérczy Kinga doktornő szigorú, de nagyon jó gyakorlatvezető, rengeteget 
tanulhattunk tőle és segített megérteni az anyagot.” 

Válaszunk: Köszönjük szépen a visszajelzést ! 
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